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Vuosikokouksen 2006 pöytäkirja 
 
 
Aika 

21.3.2006 klo 17.30 
 
Paikka 

Suomen ympäristökeskus SYKE, osoite: Mechelininkatu 34a, Töölö, Helsinki 
 
Läsnä: 
 Antti Arpalahti 
 Megumi Asano-Ulmonen 
 Tea Friman 

Pasi Hagelberg 
 Markku Hurme 
 Helena Laavi 
 Jaakko Laine 
 Leo Lehtonen 
 Tiina Piira 

Jani Porkka 
 Leif Ramm-Schmidt 
 Risto Rantala 

Noora Ristolainen 
 
 
 
1. Kokouksen avaus  
 Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.38. 
 
2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tiina Piira ja sihteeriksi Helena Laavi. 
 
4. Kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan valinta 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Markku Hurme ja Risto Rantala. Tarvittaessa he toimivat 
myös kokouksen ääntenlaskijoina. 

 
5. Kokouksessa noudatettavat menettelytavat 

Kokouksessa päätettiin noudattaa muuten avointa äänestystapaa, mutta henkilöistä 
äänestettäessä päätettiin käyttää suljettua lippuäänestystä. 

 
6. Työjärjestyksen hyväksyminen 
 Työjärjestys hyväksyttiin. 
 
7. Toimintakertomus ja tilit vuodelta 2005 
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Puheenjohtaja esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen (Liite 1). Rahastonhoitaja esitteli 
vuoden 2005 tilit. Pankin virheen takia tilinpäätös ei ollut vielä valmistunut. 

 
8. Tilintarkastuskertomus vuodelta 2005 
 Tilintarkastuskertomus ei ollut vielä valmis. 
 
9. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 

Edellä mainituista syistä tilinpäätöstä ei voitu vahvistaa eikä vastuuvapautta myöntää 
tilivelvollisille. Asia käsitellään uudestaan KTY:n ylimääräisessä vuosikokouksessa, joka 
pidetään 20.4.2006 klo 18 Teknillisen korkeakoulun kemiantekniikan osastolla. 

 
10. Muut esille tulevat asiat 

KTY järjestää syksyllä 2006 seminaarin. Markku Hurme esitteli tämänvuotisia 
seminaarisuunnitelmia. 

 
11. Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.53. 
 
 
 
 
 
 
 
 
______________________________________ ______________________________________ 
puheenjohtaja      sihteeri 
Tiina Piira      Helena Laavi 
 
 
 
 
______________________________________ ______________________________________ 
pöytäkirjantarkastaja     pöytäkirjantarkastaja 
Markku Hurme     Risto Rantala 
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Toimintakertomus vuodelta 2005 

Kemiallisteknillisen yhdistyksen tarkoituksena on toimia jäsentensä yhdyssiteenä, edistää heidän työnsä arvostusta ja 

yhteisiä pyrkimyksiään, tukea heidän ammatillista kehitystään ja vaikuttaa kemian tekniikan ja teollisuuden 

edistymiseen. 

Hallitus 2005 

- M.Sc.(Biotech.) Risto Hakulinen, Lloyd's Register Quality Assurance Ltd, puheenjohtaja 

- TkL Tiina Piira, Chemitec Consulting Oy, varapuheenjohtaja 

- DI Rolf Hyöky, ruotsinkielinen varapuheenjohtaja 

- TkL Pasi Hagelberg, SWECO PIC Oy 

- prof. Markku Hurme, TKK 

- DI Jani Porkka, Kemira Engineering Oy 

- DI Leif Ramm-Schmidt, Chemitec Consulting Oy 

- FM Noora Ristolainen, TKK 

- Tekn.yo Ann-Catrin Sundelin, ÅA 

- DI Eija Zitting, TKK 

- Tekn.yo Jaakko O. Laine, TKK, rahastonhoitaja 

- Tekn.yo Helena Laavi, TKK, sihteeri 

 

Hallitus kokoontui 9 kertaa vuoden 2005 aikana. 

 

Yhdistyksen kokoukset 

Vuosikokous 

 

Vuosikokous pidettiin Oy Sinebrychoff Ab:n tiloissa Keravalla maaliskuun 17. päivänä. Läsnä oli 22 henkilöä. 

Kokouksessa vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2004 hallitukselle. Kokouksen jälkeen Oy 

Sinebrychoff Ab esitteli omaa yritystään. 

 

Vaalikokous 

 

Vaalikokous pidettiin Helsingin Veden Viikinmäen jätevedenpuhdistamolla marraskuun 30. päivänä. Läsnä oli 13 

henkilöä. Hallituksessa erovuoroisia olivat Jani Porkka (2 toimikautta) ja Risto Hakulinen (2 toimikautta). Hallituksen 

uusiksi jäseniksi valittiin DI Tea Friman Kolster Oy Ab:stä ja tekn yo Valentina Liski TKK:lta. Yhden toimikauden 

KTY:ssä vaikuttaneet Helena Laavi, Jaakko O. Laine ja Noora Ristolainen valittiin uudelleen hallituksen jäseniksi.  

 

Liite 1 
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Seminaari 

KTY järjesti seminaarin 5.10. Hanasaaren Kulttuurikeskuksessa, Espoossa. Osallistujia oli noin 50 esiintyjät ja 

järjestäjät mukaan lukien. 

 

Seminaarin teema oli ”Hiilidioksidi, energian käyttö ja biopolttoaineet”. Päivän aikana kuultiin eri asiantuntijoiden 

esitelmiä mm. päästökaupasta, prosessi-integraatiosta ja biojalostamoista. Esitelmien pitäjiä oli TKK:lta, VTT:ltä sekä 

useista eri yrityksistä. 

 

SKKS 
Suomen Kemian Seuran hallituksessa yhdistystä edustivat Leif Ramm-Schmidt, Risto Hakulinen ja Jaakko E. Laine. 

 

KTY:läiset SKKS:n edustajistossa vuonna 2005 

Edustaja   Varamies 
Hyöky Rolf, DI   Tarkkanen Tarja, DI 
Korvenoja Jukka, DI  Jaakkola Heikki, DI 
Hakulinen Risto, M.Sc.(Biotech.) Piira Tiina, TkL 
Ramm-Schmidt Leif, DI  Vuori Merja, DI 
Leppänen Charlotta, DI  Ristolainen Noora, FM 
Vuorikari Olavi, DI  Piira Tiina, TkL 
 

Jäsenkunta 

Toimintavuoden 2005 lopussa yhdistyksellä oli: 

varsinaisia jäseniä 422 

nuoria jäseniä 69 

eli yhteensä 491 jäsentä 

 


